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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

UNIVERSITAT 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2024, Número 47/0 

(EN CURSO) 

Título Interpelación al conseller de Educación, Universidades y 

Empleo sobre la política general en materia de 

universidades establecida por la Conselleria 

Autor Ruiz Castell, Pedro 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC universidad 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 264/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia del conseller de Educación, Universidades 

y Empleo para rendir cuenta del retraso en la publicación 

de la convocatoria de las becas Manuela Solís 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC universidad;asignación por estudios;acceso a la educación 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 307/0 (EN 

CURSO) 

Título el reconocimiento de la deuda histórica con la ciudad de 

Elche 

Autor Abad Soler, Ramón;Síndic del G.P. Socialista (Muñoz 

Lladró, José Enrique) 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC universidad;cooperación administrativa;expropiación 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 323/0 (EN 

CURSO) 

Título la financiación de la Ley Orgánica del Sistema 

Universitario Español (LOSU) 

Autor Roch Cazorla, Dolores;Portavoz adjunto (Martínez 

Tarazona, María Nieves) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Descriptor EUROVOC universidad;enseñanza pública;financiación pública 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 341/0 (EN 

CURSO) 

Título financiación para nuevas infraestructuras docentes de las 

universidades públicas valencianas 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC inversión pública;universidad;edificio público 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 207/0 (EN 

CURSO) 

Título financiación para nuevas infraestructuras docentes de las 

universidades públicas valencianas 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 

Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC inversión pública;universidad;edificio público 

  

 


